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Un wpomt a son b&nt. qu1 S éwule A une vitesse V"Bﬂcm/m dﬂ 0 -y :rﬁ :@Jg R S

Neng=3*10" Pas, p.m“l() ke.m™. 1l prend alors de I’EPO, prod pt e o e
rouges par I"organisme et fait ici varier le coeﬁclmt do sit ité 7 de. 0% 2k S ;
Q nitialement le sang de ce sportif s’écoule de fagon laminair . ST i

| B Apres la prise du produit dopant, le mﬁm 3;1?-:_:’:;{ osité de son sz 1in

~ {OAprsha prise du produit dopant, le sang a un écoulement
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L acetazulam1de est un medmament qm “inhibe la réabsnrptmn des bicarbonates par les cellules tubulawes

5 | ikales. Il sera donc a utiliser avec précaution chez un sujet
’

‘n état d’acidose.
B En hyperventilation.
C Dont la concentration en HCO; est élevée.
D En hyperhydratation extracellulaire. ~
E En insuffisance surrénale.

=

Un patient est hospitalisé pour un coma diabétique compliqué d’un encombrement des voies respu"atﬂuw.
& | empéchant un fonctionnement correct des voies respiratoires. Son pH artériel est égal a 7,1. La concentration
de bicarbonates plasmatiques du patient est :

A Strictement inférieure & 10 mmol/L.

B Supéricure ou égale 4 10 mmol/L et strictement inférieure 2 11 mmol/L.

€ Supérieure ou égale a 11 mmol/L et strictement inférieure 2 12 mmol/L.
trictement supérieure a 12 mmol/L.

E Aucune des propositions n’est exacte.

| Au niveau d’un capillaire, le tissu environnant est assimilé a une solution aqueuse de 20mmol/L de glucose.
7 | Le plasma dans le capillaire contient 40mmol/L de glucose et Immol/L de protéine. La paroi de ce milh!e
est assimilable & une membrane dialysante. Trouvez la (ou les) proposition(s) correcte(s) N
A 11 se produit un flux de migration et un équllibre du glucose. ' ! |
B La protéine va « retenir » du glucose ce qui va créer une DDP au niveau de la paroi du ca[nm R g
- | £ On observe un flux d’eau sortant du capillaire. BEmely, ¥ SR
S { D)On observe un flux d’eau entrant dans le capillaire. R 02 YRS
| EOn n’observe aucun flux d’eau. i S e

e Concernant le transport passif des f des ions en solution a travers une membranededlalymm 16 ri '
Q En T'absence de macromolécules chargées de part et d’autre de la memm ote
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